

## 省政府住房工作专项督导组莅周检查

本报讯 (记者 宋馨) 3月30日,以省住房城乡建设厅总经济师刑兆昆为组长的省政府住房工作专项督导组莅临我市,采取听汇报、现场察看、查阅资料等方式,对我市住房保障、房地产市场、农村危房改造、配套基础设施等住房工作进行督导检查。市委常委、副市长刘国连出席汇报会。

刘国连介绍了我市住房工作基本情况以及存在的问题和下一步的工作打算。刘国连说,市政府高度重视住房保障工作,多次召开专题会议,要求市、县两级认真贯彻落实省政府关于做好住房保障建设工作的政策,工作中切实做到“四个意识”,即注重开展棚户区改造货币化安置,注重公共租赁住房管理,注重新建、续建保障性安居工程建设,注重配套基础设施建设。去年以来,我市采取措施着力稳定房地产市场,出台了《关于加快推进中心城区房地产市场平稳健康发展

的若干意见》,实施了一系列优惠政策。各县市也出台了一些优惠政策,认真落实省政府办公厅《关于促进农民进城购房扩大住房消费的意见》精神,积极引导农民进城购房。针对房地产市场的下行态势,我市按照国家、省“去库存”要求,研究起草了《关于积极支持住房消费促进房地产市场平稳健康发展的意见》。我市农村危房改造工作稳步推进,省政府《关于进一步规范农村村民住宅建设指导意见》下发后,市政府高度重视,市、县两级住房城乡建设部门开展《意见》的学习宣传工作,并就农村村民住宅建设管理工作进行认真研究,拟定符合周口实际的管理办法;积极推进农村危房改造有关工作,2015年农村危房改造31700户,完成率100%,资金拨付率60%,另外建档立卡贫困户共8740户,计划3年完成,切实解决农村困难家庭住房安全问题。

(上接第一版)省委要求全省的国家贫困县要在2015年以前全部脱贫摘帽,周口给郸城定的目标是2018年底脱贫摘帽,各级领导干部要信守承诺、忠诚履职,高标准高质量高效地推进脱贫攻坚工作,确保郸城7.94万贫困群众和我们一起进入全面小康。二是把握基本方略。就是坚持精准扶贫、精准脱贫。要把精准识别“核实”,继续抓好建档立卡“回头看”,通过逐家调研、逐户核对,切实把贫困户、贫困人口的底子摸清楚。要把精准施策“做实”,坚持“一把钥匙开一把锁”,把致贫原因分析清楚,把帮扶思路和举措搞对,做到一户一本台账、一户一个脱贫计划、一户一套帮扶措施,形成不同类型贫困户齐心协力共同奔小康的良好局面。要把脱贫责任“压实”,研究制定脱贫任务清单,层层细化分解,明确到年份乃至月份、季度,具体到乡、到村、到户、到人,做到时间倒排、任务倒排。对每个贫困户的脱贫工作都要明确责任领导、责任单位,真正做到责任到人、任务上肩、不脱贫不脱钩,形成上下贯通、横向到边、纵向到底的责任体系。三要抓住关键环节,找准脱贫攻坚的主攻点,要重点抓好五个关键环节。首先,要坚持以优势产业为带动,进一步培育壮大农业产业化龙头企业,积极推广“公司+合作社+农户”“公司+基地+农户”等经营模式,让更多的农户参与产业化经营,获得稳定收益。其次,要促进劳动力转移就业,继续壮大“打工经济”。要建立完善劳务对接机制,加强职业技能培训和就业信息服务,帮助有务工需求和劳动能力的贫困群众找到合适工作。第三,要调整优化种养结构,因地制宜,推动“一村一品”。每个贫困村都要从实际出发,推进“一村一品”建设,通过“选准一个优势资源、推广一套先进技术、建设一片基地、开发一个主导产品、创立一个品牌”,最终培育一个支柱产业、占领一方市场、致富一方百姓。第四,要认真落实社会保障政策,帮助特别贫困群体精准脱贫。第五,要综合实施,把基层党组织建设好,农村精神文明建设搞好,凝聚人心,形成合力。要把发展经济与扶贫工作相结合,发挥驻村第一书记和邻里宗亲的帮扶作用,齐心协力,共同努力,实现贫困群众脱贫致富。

赵素萍强调,要加强领导、统筹力量,凝聚脱贫攻坚的强大合力。一要强化县委、县政府的主体责任。县委、县政府主要领导要履责尽责,切实把脱贫攻坚作为“十三五”时期头等大事和第一民生工程,坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,制定好阶段性目标,提出

## 市城管办牵头督查考评中心城区3月份城市管理工作

# 东新区荣获市容管理第一名

本报讯 (记者 李瑞才) 3月30日上午,由市城管办牵头,组织规划、国土、市场发展中心等城管委职能部门代表与媒体记者等15人组成考评组,在四区城管部门相关负责人的全程陪同监督下,对4个区3月份的城市管理工作、交警支队的交通秩序管理工作和市城管委第2次全会上安排部署的重点工作完成情况进行督查。

当天上午,考评组一行沿七一路、汉阳路、建设大道、大庆路、丰华街、周口大道、文昌大道、武盛大道、李埠口大街、太昊路、中州大道、莲花路、工农路等城区主次干道,先后对市交警支

队6个大队所管辖路段的交通秩序管理维护情况、机动车乱停乱放、非机动车和行人闯禁行标志的治理情况、重点部位和路段警力部署和管理情况以及四区的城市管理部门所管辖的市容市貌、环境卫生清扫保洁、“四乱”乱贴乱挂现象明显减少。中心城区主要道路市容环境显著改善,卫生清扫保洁质量明显提高。

在川汇区“示范路”七一路(中州大道至汉阳路段)、东新区打造的“严管街”庆丰路(大庆路至周口大道段)、港口物流产业集聚区李埠口大街和市经济开发区打造的“示范路”太昊路及莲花路沿线,考评组发现交警上路执勤情况较好,市区各主要路口均有交警指挥交通,秩序顺畅;4个区重点部

位均有城管执法人员在值守。在环卫工人和城管队员的共同努力下,所经道路的快车道路面被清扫得干干净净;道路沿线市容管理得比较规范,道路两侧店店占道现象基本得到遏制,乱贴乱挂现象明显减少。中心城区主要道路市容环境显著改善,卫生清扫保洁质量明显提高。

督查结束后,考评人员进行了现场打分,交警支队以88.53分获得优秀;东新区以89.40分名列本次

市容管理第一名,经济开发区以89.33分名列第二,川汇区以85.80分居第三位,港口物流产业集聚区以84.40分排在最后。按照考核考评办法,此次考评结果将记入档案,占据4个区和交警支队3月份城市管理工作最终排名20%的比重。

**创建文明城市 共享美好生活**

## 省道德模范王春来周作报告

本报讯 (记者 李莉 实习生 叶双群) 3月30日上午,市纪委邀请河南省道德模范王春来,在市委党校进行了一场别开生面的报告,周口各界人士纷纷前来聆听。

王春来采取视频和讲解相结合的方式,根据自己真实的孝行向大家分享了自己对“孝”的感悟以及十二年如一日孝敬瘫痪父母的点点滴滴,赢得观众阵阵掌声。

王春来是中国矿业大学副教授、洛阳某监狱狱警,他的孝道传承了百善孝为先的中华优秀传统美德,用实际行动教育人们要孝敬父母。王春来还写成了万篇记载父母病情、与父母生活点滴的《孝子警察日记》及5部长篇小说;2008年被评为“感动洛阳十大人物”,2009年被评为“当代中华最感人的十大慈孝人物”,2010年获“当代中华新二十四孝”荣誉称号。

## 薛蒙林受贿案一审在周开庭

本报讯 3月30日,市中级人民法院依法公开审理了原安阳县委常委薛蒙林犯受贿罪一案。

市人民检察院指控:2005年至2015年期间,被告人薛蒙林利用担任渑池县委副书记、副县长、县长、县委书记,三门峡市委常委、宣传部长等职务便利,非法收受他人所送人民币982万元,为他人在房地产开发、企业经营、职务升迁、人事调整等方面谋取利益,薛蒙林收受上述财物后非法据为己有。

市人民检察院派员出庭支持公诉,薛蒙林及其辩护人到庭参加诉讼。庭审进行了法庭调查,公诉机关出示了相关证据,薛蒙林及其辩护人进行了质证,控辩双方充分发表了意见,控辩双方都认为被告人薛蒙林归案后,能够如实供述犯罪事实,主动交代办案机关尚未掌握的本人其他受贿犯罪事实,属坦白,揭发他人犯罪行为查证属实,有立功表现,希望法院依法判决。薛蒙林作了最后陈述,当庭表示认罪悔罪。人大代表、政协委员、新闻记者及各界群众50余人旁听了庭审。

本案将择期宣判。(本报记者)



项城市产业集聚区按照“四集一转”的要求,通过加大招商引资和承接产业转移力度,在食品、医药两大支柱产业上下大工夫、做文章,助推了该市产业集聚区的跨越发展。图为项城六合堂药业的工人正在忙碌生产。 张永久 摄

## 关于动员周口市广大青少年积极投身创建省级文明城市的倡议书

### 青少年朋友们:

省级文明城市是城市形象、城市品位和整体文明水平的集中体现。成功创建省级文明城市是每个周口人的共同心愿,也是包括青少年在内的广大市民的共同责任。为认真贯彻落实市委、市政府创建省级文明城市工作的要求,积极动员各级团组织和广大青少年踊跃投身到创建省级文明城市的热潮中来,我们向全市广大青少年朋友发出以下倡议:

一要强化责任,争做创建文明城市实践的践行者。周口是我家,文明靠大家。广大青少年要进一步强化主人翁意识和文明意识,主动投身家乡创建省级文明城市工作中,自觉培育和践行社会主义核心价值观,争做“奉献、友爱、互助、进步”志愿精神的践行者。

三要示范带动,争做省级文明城市监督员。监督提升工作效能,文明彰显城市形象。广大青少年要做到诚实守信、遵纪守法、严于律己,自觉维

护城市秩序,爱护公共设施,勇做城市文明的监督员。要敢于对不文明现象和不文明行为进行劝阻和制止,倡导大家讲文明、树新风、塑形象,以自我的小文明助推城市的大文明。

二要倡树新风,争做创建文明城市传播者。文明见于细节,创建从我做起。全市广大青少年要自觉遵守《周口市民文明公约》《周口市民“十不”行为守则》,从言行举止的细微之处做起,做文明人、说文明话、办文明事、行文明路,争做城市文明使者,争做城市文明先锋。全市各级团组织要通过志愿服务、文明上网、文明餐桌、道德讲堂等活动,引导青少年遵守家庭美德、社会公德、职业道德,自觉摒弃不文明陋习,积极倡导文明新风,有效营造人人关心创建工作、人人建设文明周口的良好氛围。

四要文明示范,争做省级文明城市监督提升工作效能,文明彰显城市形象。广大青少年要做到诚实守信、遵纪守法、严于律己,自觉维

护城市秩序,爱护公共设施,勇做城市文明的监督员。要敢于对不文明现象和不文明行为进行劝阻和制止,倡导大家讲文明、树新风、塑形象,以自我的小文明助推城市的大文明。

二要倡树新风,争做创建文明城市传播者。文明见于细节,创建从我做起。全市广大青少年要自觉遵守《周口市民文明公约》《周口市民“十不”行为守则》,从言行举止的细微之处做起,做文明人、说文明话、办文明事、行文明路,争做城市文明使者,争做城市文明先锋。全市各级团组织要通过志愿服务、文明上网、文明餐桌、道德讲堂等活动,引导青少年遵守家庭美德、社会公德、职业道德,自觉摒弃不文明陋习,积极倡导文明新风,有效营造人人关心创建工作、人人建设文明周口的良好氛围。

三要文明示范,争做省级文明城市监督提升工作效能,文明彰显城市形象。广大青少年要做到诚实守信、遵纪守法、严于律己,自觉维

护城市秩序,爱护公共设施,勇做城市文明的监督员。要敢于对不文明现象和不文明行为进行劝阻和制止,倡导大家讲文明、树新风、塑形象,以自我的小文明助推城市的大文明。

二要倡树新风,争做创建文明城市传播者。文明见于细节,创建从我做起。全市广大青少年要自觉遵守《周口市民文明公约》《周口市民“十不”行为守则》,从言行举止的细微之处做起,做文明人、说文明话、办文明事、行文明路,争做城市文明使者,争做城市文明先锋。全市各级团组织要通过志愿服务、文明上网、文明餐桌、道德讲堂等活动,引导青少年遵守家庭美德、社会公德、职业道德,自觉摒弃不文明陋习,积极倡导文明新风,有效营造人人关心创建工作、人人建设文明周口的良好氛围。

三要文明示范,争做省级文明城市监督提升工作效能,文明彰显城市形象。广大青少年要做到诚实守信、遵纪守法、严于律己,自觉维

# 文明连着你我他 创建造福千万家

——我市创建省级文明城市测评标准要求解读之一 公园 广场

策划 李柏森 顾玉杰 设计 王朝辉



地面无纸屑、果皮等,无随地吐痰现象。



无乱搭建、乱张贴、乱涂写现象。



垃圾筒完好整洁,周边无散落垃圾。



无毁绿现象、绿化带无明显缺损。



路灯、座椅、雕塑等无人为损坏现象。



有公厕,设备完好,清洁卫生无异味。



无流动摊贩、占道经营现象。



无吵架、斗殴等违法或不文明现象。



社会主义核心价值观、文明城市宣传氛围浓厚。



醒目位置有“遵德守礼”提示牌。